Regelschnitt Pflanzgrubenbauweise 2 - teilweise Uberbauung
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— Pflanzgrube Hochstamm
12m3, T1,5m StU 16-18 cm
mit 4 Bohrléchern 3xv mDb
20,3m, T0,8m

Giefring
@0,95m,H0,3m
Wurzelballen
zur Pflanzung
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Pflanzsubstrat
= im Uberbauten
o  Bereich verdichtet

anstehender Boden Oberboden flir Rasenansaat

Pflanzsubstrat = 100% Baum-
substrat 0/32 mm

- Pflanzsubstrat = 100% Baumsubstrat £222227] Riickenstiitze Bord (Beton)

Abdeckung mit Schotter
16/32 mm innerhalb Gielring

0/32 mm mit Hilfsstoffen (Wurzellockstoff, AAAAAAS
Wasserspeichergranulat und Diinger)

-« a | Schottertrag-,
Pflanzsubstrat, verdichtet -# -+ 4| Frostschutzschicht
(im Uberbauten Bereich)

Sand

Baumschnorchel
(Jutesack mit Blahton verfiillt)
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